
81

Росія знищила споруду
історичного значення на
Харківщині
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  7 квітня 2026, 17:09

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Facebook / Андрій Канашевич
Після ворожого влучання на території історичного маєтку спалахнула пожежа

Садиба Донців-Захаржевських, яка пережила дві
жахливі світові війни була зруйнована російським
ударом.
Російські воєнні злочинці завдали удару по селищу Великий Бурлук у
Харківській області у вівторок, 7 квітня. Внаслідок удару було повністю
зруйновано пам'ятку архітектури XIX століття - садибу Донців-
Захаржевських.  Про це повідомив керівник Куп'янської районної військової
адміністрації Андрій Канашевич у Facebook.

Після ворожого влучання на території історичного маєтку спалахнула
пожежа, зазначив посадовець.

Керівник РВА наголосив на історичній значущості об'єкта, який вистояв у
найскладніші часи минулого століття, але зазнав руйнувань через сучасну
російську агресію.

"Памʼятка архітектури ХІХ століття, садиба Донців-Захаржевських,
будівництво якої було завершено близько 1835 року, яка пережила
буремне ХХ сторіччя, дві жахливі світові війни, радянщину з її ненавистю до
національної памʼяті зруйнована 07 квітня 2026 року тією ж ординською
навалою", - зазначив Канашевич.

Пам’ятка архітектури місцевого значення (№511), що розташована у селищі
Великий Бурлук Харківської області. Садиба належала представникам
однієї з гілок слобідського старшинського роду Донців-Захаржевських -
Задонським.

Споруду збудували у першій чверті XIX століття, а завершили приблизно у
1835 році. Будинок виконаний у стилі класицизму.
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Інші елементи садиби, зокрема господарські будівлі та парк, до наших днів
не збереглися.

За однією з версій, саме там нібито було знайдено дощечки з написами, які
пов’язують із так званою "Велесовою книгою".

У 1980 році будівлю офіційно внесли до переліку пам’яток архітектури
місцевого значення.

Як ми вже писали раніше, в тимчасово окупованій Алушті російські
посадовці демонтували білу ротонду на набережній. 

Раніше в ЮНЕСКО розповіли про знищення пам'ятників культури в Криму

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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